IMPLIKACJE DO WERYFIKACJI

Zat6zmy, ze para (2, p) jest dyskretna przestrzenia probabilistyczna, Z jest rodzina
zdarzen w tej przestrzeni oraz A € Z i B € Z. Zweryfikuj, ktére z implikacji sa
zdaniami prawdziwymi, a wiec twierdzeniami rachunku prawdopodobienstwa.

Jesli implikacja jest — Twoim zdaniem — falszywa, to uzasadnij ten fakt
podajac odpowiedni kontrprzyktad.

Jezeli A > B, to P(A) > P(B);
Jezeli P(A) > P(B), to A > B;
Jeieli A = B, to P(A) = P(B);

Jezeli P(A) = P(B), to A = B;
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5) Jezeli zdarzenia A i B sq przeciwne, to P(AU B) = 1;
) Jezeli P(AU B) =1, to zdarzenia A i B sq przeciwne;
) Jezeli AN B =0, to P(ANB) = P(A) - P(B);

) Jezeli ANB =10, to P(AUB) = P(A) + P(B);

) Jeieli AUB = Q, to P(A) + P(B) = 1;

10) Jezeli A€ Z, A=k oraz Q = s, to P(A) = &

11) Jezeli P(A) =0, to A = 0;
12) Jezeli P(A) =1, to A =



